



По сообщению СМИ о противоправных действиях сотрудника полиции организовано проведение доследственной проверки

При проведении мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что житель Пермского края обвинил сотрудника полиции в избиении. Для установления достоверности представленных сведений по данному сообщению в следственном управлении СК России по Пермскому краю организовано проведение доследственной проверки

По предварительным данным, мужчина направил журналистам видеообращение, в котором рассказал о том, что в феврале 2019 года он был избит оперуполномоченным в отделе полиции. Из органов внутренних дел сотрудник был уволен по отрицательным основаниям.

В настоящее время следователями Нытвенского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Пермскому краю устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В ходе проверки будет дана принципиальная правовая оценка действиям всех лиц, причастных к рассматриваемым событиям. По результатам будет принято основанное на законе процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1365749>